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Ki is volt Újvári Józsi Bácsi?  Újvári József önkéntes tûzoltó százados 1931  -
 2008.    Újvári Józsefet is az önkéntes tûzoltókat jellemzõ nemes érzés az
embertársak veszélyhelyzetben való segítésének akarása vitte fiatal
emberként  - még 20-as éveiben - a Harc községi Önkéntes Tûzoltó egyesület
soraiba.

Újvári József önkéntes tûzoltó százados  1931  -  2008. 
 
 Újvári Józsefet is az önkéntes tûzoltókat jellemzõ nemes érzés az embertársak
veszélyhelyzetben való segítésének akarása vitte fiatal emberként  - még 20-as
éveiben - a Harc községi Önkéntes Tûzoltó egyesület soraiba. Rátermettségénél,
emberségénél és szakmai tudásánál fogva hamarosan parancsnokká nevezték ki.
Fõfoglalkozása mellett sok idõt szentelt az önkéntes mozgalom szervezésére.
Munkássága eredményeként az 50-es és 60-as években Harc község Önkéntes
Tûzoltó Egyesülete nemcsak a megyében, hanem országosan is ismerté vált. 
 Jelentõs fordulat állt be Újvári József és családja életében, amikor 1977-ben
Tolnára költöztek, és természetesen felvételt nyert a tolnai önkéntes tûzoltó
egyesület tagjai sorában. 
 Szükség is volt rá, mert az akkor már betegeskedõ Parancsnok, a mindenki által
tisztelt Niedzielszki Dezsõ Bácsit ebben a temetõben utolsó nyughelyére helyezték.
Ujvári Józsefet, pedig, 1978 évben parancsnokká nevezték ki. 
 
 A vezetõséggel közösen ismét nagy lendülettel fogtak a munkához. Nagyon sok
fiatalt nyert meg az önkéntes tûzoltói munkának, a mözsi általános iskolában úttörõ
tûzoltó csapatot szerveztek, akik Újvári Józsefnek és önkéntes tûzoltó kollegáinak
köszönhetõen nemzetközi hírnévre tettek szert. 
 Az egyesület már a rendszerváltást megelõzõ idõszakban, és azt követõen is az Õ
aktivitásának köszönhetõen mind szélesebb nemzetközi kapcsolatokra tett szert.
Tolna város német partnertelepülésének tûzoltóival kiváló kapcsolatokat építettek
ki, de ugyanez mondható el a holland, osztrák, lengyel, cseh és az erdélyi
Farkaslaka tûzoltóságaival kialakított kontaktusra is. A Holland és német
testvérvárosok a gyümölcsözõ kapcsolatok során gépjármûfecskendõvel
ajándékozták meg az egyesületet. 
 
 Az 1990-es évek második felében alternatív katonai szolgálatos fiatalokból,
állandó tûzoltói ügyeletet szerveztek. A keletkezett tüzek oltására mindig idõben
érkeztek melyben óriási segítséget jelentett az is, hogy azon kevés önkéntes
tûzoltóságok közé tartozott a Tolnai egyesület mely gépjármûfecskendõvel
rendelkezett. A megyei tûzoltó versenyekre minden esetben alaposan felkészültek,
amely meghozta eredményét azzal, hogy a csapat mindig elsõ öt helyezett között
szerepelt. Nemzetközi versenyre is eljutottak. Pergben 1995 évben 140 csapatból
bronzérmet nyertek 
 Fokozott gondot fordítottak a diákok tûzoltói képzésére is, az ifjúsági csapat több
külföldi versenyen is részt vett. Nem feledkeztek meg az egyesületi évfordulókról
és ez elõdökrõl sem. A múlt tûzoltóinak emlékét megõrzendõ méltóképpen
ünnepelték meg a Tolnai Önkéntes Tûzoltó Egyesület alapításának 100. és 115.
éves évfordulóit. Az 1895-ben a Tolna község lakossága által adományozott
díszzászlót 1995-ben tûzoltói ünnepség keretében újra szenteltették. 
 



 Az 1996 évben megjelent tûzvédelmi törvény lehetõvé tette, hogy a helyi
önkormányzattal közösen az egyesület önkéntes tûzoltó köztestületet hozzon létre.
Az országban az elsõk között 1997-ben Újvári József önkéntes tûzoltó százados
fáradhatatlan, eltéríthetetlen munkássága eredményeként megalakult Tolna megye
elsõ és sokáig egyetlen Önkéntes tûzoltósága melynek elnök parancsnokává
választották, illetve nevezték ki. Tevékenységével maradandót alkotott és olyan
történelmi tényt hozott létre, mely Tolna Város történetébe örökre beleíródik. Ez a
csapat azóta, elsõnek vonul és nyújt segítséget Bogyiszlónak, Faddnak és
Fácánkertnek., együttmûködve Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzati
Tûzoltóságával, valamint a helyi Önkéntes Tûzoltó Egyesületekkel. 
 
 Újvári József kiemelkedõ munkája elismeréseként elnökségi tagja lett a Tolna
Megyei Tûzoltószövetségnek, küldöttként részt vett az Országos Tûzoltó
Szövetség munkájában. Tevékenységét természetesen figyelemmel kisérték a
helyi, a megyei és az országos szervek munkatársai és vezetõi. Kitüntetéseinek,
elismeréseinek száma szinte felsorolhatatlan. A szolgálati érmek mellett megkapta
a Gróf Széchenyi Ödönrõl elnevezett emlék plakettet. A Magyar Köztársasági
érdemkereszt katonai fokozatát. A Tûzrendészeti Érem bronz, ezüst és arany
fokozatát, és egy alkalommal Õ lett a Magyar Köztársaság Kiváló Tûzoltója. 
 Újvári József önkéntes tûzoltó százados összességében mérhetetlenül sokat tett
Tolna város, Tolna megye, a Magyar Köztársaság tûzvédelméért. 
 
 Sajnos az idõ õt is elkoptatta, mint sok más embert. Józsi bácsi beteg lett, ezért az
egyesület 2003. március 22-én megtartott közgyûlésén kérte a felmentését. A
tagság teljesítette a kérését, de megválasztották Örökös tiszteletbeli
fõparancsnoknak. 
 Józsi Bácsi ! Nyugodjál békében. 
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